
 (ن5) :1التمّرين عدد 

الية، في كلّ 
ّ
ـعـريـف الـمـنـاسب لـبـعـض الـمصـطـلـحـاتحالة من الحالات الت

ّ
 .اكتب الـمُـعرَّف به أو الت

ـعـريـف الـمُـصـطـلحـات
ّ
 الـت

 خروج الهواء من الـرّئـتـيـن .......................................

س ي
ّ
نف

ّ
 ............................................................................................................................................ الإيقاع الت

 .دخول الهواء إلى الرّئتين .......................................

 ........................................................................................................................................ السّنخ الـرّئوي 

.................................... 
ينتج عن ترشيح انتقائي للبلازما وتمرّ مكوّناته إلى محفظة بومان وتـتـمّ إعادة امتصاص جزء هام 

 منه في مستوى الأنابيب البولـيّة

 : 2التمّرين عدد 

ل الوثيق/1
ّ
س يّ عند الإنسانتمث

ّ
نف

ّ
الية رسما توضيحيّا للجهاز الت

ّ
 (ن4. )أضع بيانات الرّسم . ة الت

 

 

 

 

 

 

 

 

تي تلعب دورا هامّا في / 2
ّ
ذين تحيط بهما مجموعة من الأعضاء ال

ّ
سيّة والرّئتين ال

ّ
نف

ّ
س يّ من المسالك الت

ّ
نف

ّ
يتكوّن الجهاز الت

س
ّ
نف

ّ
الي بوضع كلّ رقم في الخانة المناسبة لهأكمل .  عمليّة الت

ّ
 (ن4) . الجدول الت
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سيّة
ّ
نف

ّ
 الأعضاء المحيطة بالرّئتين الرّئتان المسالك الت
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 (ن4: )أعمّر الفراغات بما يناسب من العبارات في المستطيل/ 1 

 

 ....................................................................و...................................................من يتكوّن الجهاز البولي 

ل 
ّ
ركيبيّة و...................................................يمث

ّ
ب بدوره من . ليةللك...................................... الوحدة الت

ّ
................. وهو يترك

ريان الكلويّ و ......................................................................وهي عبارة عن مجموعة من 
ّ

..........................    المتفرّعة عن الش

 . بّ في القناة الجامعةيص.......................................................و

 (ن2) أذكرها. للكلية أربع وظائف/ 2

 ..................................................................................................................................................................................أ

 ............................................................................................................................................................../   ..............ب

 ................................................................................/   ............................................................................................ج

 .................................................../   .........................................................................................................................د

 (ن1)اذكر عنصرين من عناصر البلازما لا يمرّان إلى محفظة بومان / 3

................................................................................................................................................................................. 

 

عيرات الدّمويّة 
ّ

ـيـفرون  –الش
ّ
ـبـيـبة –محفظة بومان  –كليتين  –الـوظيفيّة  –مسالك بوليّة  –أنبوب بوليّ  –الـن

ُ
 .ك

 .عملا موفقّ ا




